
نام و نام خانوادگی:

فصل 4 بخش 3)اندازه گیری زمان( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

1 ساعت = 60 دقیقه

1 ساعت و 22 دقیقه = 82 دقیقه

گزینه درست: 0سوال 1

−
82
60
22

2

همه‌ی زمان‌ها را به دقیقه تبدیل کرده و آنها را از کمتر به بیشتر مرتب می‌کنیم.

    

  نفر اول  دونده‌ی 2: 40 دقیقه                                                                            

نفر دوم  دونده‌ی 3: 45 دقیقه                                                           

نفر سوم  دونده‌ی 4: 52 دقیقه

نفر چهارم  دونده‌ی 1: 60 دقیقه

گزینه درست: 0سوال 2

دقیقه 40 = 60× = 2ساعت
3

2
3

دقیقه 45 = 60× = 3ساعت
4

3
4

←

←

←

←

3

الف( 103 دقیقه                                                                                                                                                

                

ب( 1 ساعت و 43 دقیقه 

 

گزینه درست: nullسوال 3

4

ساعت  تلویزیون را خاموش کرده است.

گزینه درست: 0سوال 4

11 : 05
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5

می‌دانیم هر ساعت 60 دقیقه می‌باشد. بنابراین، دو ساعت و 25 دقیقه برابر با 145 = 25 + 120  دقیقه می‌باشد. حال 72000 ثانیه را

به دقیقه تبدیل کرده و 145 دقیقه را از آن کم می‌کنیم:

بنابراین،72000 ثانیه برابر با 1200 دقیقه می‌باشد.

گزینه درست: 0سوال 5

72000 | 60− −−−−−
− 100060000− −−−−
12000 + 200− −−−−

−12000− −−−−
00000

1 2/
1
0/
9
0/
10

− 1 4 5− −−−−−−
1 0 5 5

6

ت زمان سریال 90 دقیقه بوده است.                     5 دقیقه + 60 دقیقه + 25 دقیقه مدّ

 

گزینه درست: nullسوال 6

= 90‘

7

الف( 6 هفته یعنی 42 روز.

ب( به زاویه‌هایی که از زاویه‌ی راست بزرگ‌ترند، زاویه‌ی باز می‌گویند.

پ( با نقاله زاویه‌ها را اندازه‌گیری می‌کنند.

ت( برای اندازه‌گیری زمان‌های کوتاه از زمان‌سنج استفاده می‌کنند.

گزینه درست: nullسوال 7

8

می‌دانیم 128 ثانیه برابر با 2 دقیقه و 8 ثانیه می‌باشد.

پس از  دو دقیقه کم می‌کنیم می‌شود: 

و از 21 ثانیه 8 ثانیه کم می‌کنیم می‌شود:   

در نتیجه گلاره ساعت  ثانیه به مدرسه رسیده است.

گزینه درست: nullسوال 8

7 : 35‘7 : 33‘

21− 8 = 13

7 : 33‘: 13‘‘

9

1 ساعت و 45 دقیقه →  دقیقه بیرون بوده است 

 

گزینه درست: nullسوال 9

35+ 60+ 10 = 105
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10

گزینه درست: 0سوال 10

− →−−−−−
قبل45 دقیقه

11

الف( 103 دقیقه

ب( 1 ساعت و43 دقیقه

گزینه درست: nullسوال 11

12

1 ساعت و 25 دقیقه = 85 دقیقه

گزینه درست: 0سوال 12

13

چون هر 60 ثانیه یک دقیقه است، پس باید 1000 را بر 60 تقسیم کنیم:

پس در 1000 ثانیه، 16 دقیقه و 40 ثانیه وجود دارد.

گزینه درست: 0سوال 13

1000 | 60− −−−
10−600− −−−−

400 +6−−−
16−360− −−−

40

14

می‌دانیم هر ساعت 60 دقیقه می‌باشد، بنابراین دو ساعت و 25 دقیقه برابر است با 145 = 25 + 120 دقیقه.

حال 72000 ثانیه را به دقیقه تبدیل می‌کنیم و با 145 دقیقه مقایسه می‌کنیم:

72000 ثانیه برابر با 1200 دقیقه می‌باشد.

گزینه درست: 0سوال 14

72000 | 60− −−−−−
1000−60000− −−−−−

12000 +200
− −−−−
1200−12000

− −−−−−
00000

1 2/
1
0/
9
0/
10

−145
1055
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